

Как оформить: радиаторы в интерьере

Как известно, хороший интерьер состоит из продуманной планировки, качественных отделочных материалов и декоративной гармонии, в которую складываются предметы обстановки большие и малые. Сегодня остановимся на радиаторах отопления, не избалованных повышенным вниманием, а зря: они относятся к той немногочисленной группе предметов, которые устанавливаются один раз и «на века», и часто именно радиаторы отвечают за характерный зимний уют, без которого ни ароматные мандарины, ни завораживающий снегопад за окном не имеют никакого значения.

С тех пор, как жилое пространство превратилось в интерьер, его привычные элементы стали рассматриваться под новыми визуально-стилистическими углами и вдохновлять дизайнеров на оригинальные эксперименты, в том числе и с приборами отопления.

Главное – универсальность!

Радиаторы [Zehnder](#) Charleston, предназначенные специально для решения дизайнерских задач, способны сжиматься и растягиваться, играть цветами, удивлять всевозможными формами и даже примерять на себя роль арт-объекта, встраиваясь в самый прихотливый интерьерный натюрморт.



Все цвета радуги

Радиаторы могут «растворяться» в минималистичной обстановке, подстраиваясь под классическую стилистику стен, или же выступать в роли оригинальных контрастных акцентов. Широкая цветовая палитра – от глубоких и сложных до сочных и жизнерадостных оттенков – позволяет выбрать оптимальный вариант, исходя из индивидуальных дизайнерских задач.



Колонны или гармошки

Стальные трубчатые радиаторы способны даже управлять объемами пространства. Например, высокие радиаторы-колонны могут визуально приподнять потолок и добавить в интерьер стройности, а низкие размашистые «гармошки» расширяют узкое помещение.



Под любой стиль

И конечно, эти отопительные приборы подвластны модным веяниям не меньше, чем мебель или светильники. В эпоху неудержимой дизайнерской фантазии на сцену выходят отопительные приборы броских оттенков, оживляющие авторские интерьеры и бросающие вызов привычным представлениям о том, что каждый радиатор «должен знать свое место и не высовываться». С другой стороны, нежные монохромные интерьеры или сдержанную палитру неоклассики могут украсить радиаторы «спокойных» оттенков – будь то серо-бежевые нюансы или насыщенная коричневая гамма. В классический интерьер прекрасно впишутся батареи на «английских ножках», стилизованные под винтажные чугунные радиаторы.



Хамелеоны

В последнее время особенно популярны радиаторы, покрытые прозрачным лаком, словно впитывающие в себя окружающие цвета (по этой причине их часто называют хамелеонами). И все это бесконечное многообразие радиаторов строится на одной-единственной классической форме прибора, изобретенной компанией [Zehnder](#) более 80 лет назад и сделавшей в то время революцию среди приборов отопления. Как говорят в Германии: Zehnder Charleston.



Made in Germany

Дальнейшие разработки специалистов компании [Zehnder](#) позволили радиаторам, когда-то воспринимавшимся как узкоспециальные приборы, значительно расширить свой функционал, перейти из практической сферы в эстетическую и стать полноценным инструментом в руках интерьерных дизайнеров. И вдобавок ко всему вышеперечисленному, стальные трубчатые радиаторы Zehnder Charleston отличаются

привлекательная цена, отменное качество Made in Germany, надежность, экологичная конструкция и простота установки.

